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600 let nahoru, pár sekund dolů... pozor na ně!! 
Koloběh života stromů přináší růst, ale i umírání, které je 
pro návštěvníky někdy nebezpečné.

Vliv dlouhodobého odvodnění na šumavská ra
šeliniště, aneb jak jsou na tom před revitalizací 
K čemu dochází na odvodněných rašeliništích a jak se 
„zotavují" po revitalizaci?

Pralesy Vimperska po 170 letech, I. část
Adam Seidl a Josef John v letech 1846 a 1847 provedli 
první monitoring šumavských pralesů.

Kam na Šumavě na kontryhely?
Kontryhelů je více než jeden a každý z nich se liší nejen 
vzhledem.

Historie a současnost orla mořského nejen na 
Šumavě
V Čechách hnízdil běžně až do poloviny 19. století, pak byl 
vyhuben a dnes se navrací.

Zajímavosti z lesů CHKO Jeseníky
I přes různé vlivy na lesy je zde stále mnoho zajímavých 
a vzácných fenoménů.

Národní park Bavorský les se zvětšuje - větší 
bude i bezzásahová přírodní zóna
Bavorský zemský sněm rozšíření jednomyslně schválil a spo
lečně s Národním parkem Šumava tvoří nejrozsáhlejší území 
divoké přírody bez lidských zásahů ve střední Evropě.

O bobrovi
Vzpomínky Evy Zelenkové na první setkání s bobrem na 
Šumave.

Využití vodních nádrží na Modravsku pro 
vojenské účely
Po Pohraniční stráži zůstaly relikty, které ještě několika 
/I Ve / 1/ Xgeneracím budou připomínat zadrátovanou Šumavu.

Jedinečnost a krása umělých vodních nádrží 
Některé funkční nádrže, které na Šumavě zbyly z dob 
minulých, si přiblížíme.

Popsaná krajina
Český grafit putoval do celého světa a jeho těžba se pro
psala do historie i šumavské krajiny.

Dobrovolně v mokřadech
Lenka Dušková byla jednou z prvních brigádnic, která 
omáhala s revitalizací šumavských rašelinišť.

Malíř v plenéru jako ohrožený druh?
Jak se zachytí šumavská krajina na plátno? 
Rozhovor s Adamem Kašparem.

Naučná stezka okolo rybníka Olšina
Pozvánka na výlet, tentokrát na jih Šumavy k nejvýše po
loženému rybníku v Čechách.

Šumava před sto lety na snímcích 
Fotoateliéru Seidel XXVI.
Připomenutí samotného fotoarchivu a jeho vzniku.
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